

# ZPRAVODAJ



**Obce Rudná pod Pradědem**

**Ř í j e n 2008**

## Svítání na nové cesty

V současné době obec jedná s firmou Kareta o možnosti získání dotací na opravu místních komunikací. Podle předběžné kalkulace Karety by celkem oprava 19ti místních komunikací stála cca 21mil. korun. Se zastupitelstvem jsme se sešli a vybrali místní komunikace k Urbaníkům č.p.127, k Šulavům, ke Kutilům, hlavní cesta k Marianě, k Tománkům na Nové Rudné, obchod parkoviště a k Malíkům – č.p. 34. Protože z fondů EU můžeme dostat maximálně 5mil ročně další rok by se opravily ostatní komunikace.

Vladimír Klech  
starosta

## Zprávičky z Nízkoprahového centra

Během prázdnin jsme se scházeli celkem v hojném počtu. K dětem z Rudné přibýly i děti, které byly v Rudné na prázdninách. Hlavní náplň práce byla příprava různých rekvizit pro Den obce. K jejich výrobě jsme použili i věci, které už neměly uplatnění v domácnostech a donesli jste je k nám do centra. Všem těmto dárcům patří poděkování. Usnadní nám to práci a ušetří finanční prostředky. Provozní doba centra po prázdninách je

**úterý a čtvrtek od 14.00 do 17.00 hod.**

Podle potřeby dětí může být otevírací doba upravena.

Na měsíc říjen připravujeme bleší trh dětského podzimního a zimního oblečení, sportovního vybavení a hraček. Věci, ze kterých vaše děti vyrostly a našly by uplatnění můžete donést k prodeji v úterý 7.10. od 10.00 do 16.00 a potom ve čtvrtek 9.10. od 10.00 do 16.00 hod do centra k paní Tománkové. Prodej bude probíhat v pondělí – 13.10 od 8.00 do 14.00 hod a v úterý 14.10

od 8.00 do 12.00 hod. Neprodané věci si můžete vyzvednout po ukončení burzy. 10% výtěžku z burzy bude použito na provoz centra – zakoupení potřeb pro děti.

Na konci října budeme vyrábět strašáky z dýní, a proto chceme poprosit touto cestou všechny, kteří mají přebytky dýní, aby tyto věnovali dětem. Rovněž prosíme o věnování usušených květin pro výrobu suchých aranžmá.

Na závěr těchto zpráviček děkujeme panu Michalu Danimu, který už několik měsíců poskytuje svou měsíční odměnu za výkon funkce zastupitele našemu centru.

Marcela Tománková

## Autobusová zastávka po padesáté

Opět se nám zkrátil den a začal houf dětí na veřejném prostranství a to zastávka. Naši pracovníci každý týden uklízejí po mládeži šílený bordel. A nezůstalo to jenom u zastávky, ale někdo se nám zdařile trefil a vysklil okna na kulturním domě. Zasklení bude stát nějaké peníze. A proto, koho chytну ve večerních hodinách u zastávky, nebo v zastávce vyvedu z toho patřičné důsledky a zodpoví si to rodiče.

Starosta obce

## Vítání občánků

V pátek, 26.9. jsme na obci netradičně přivítali 6 nových občánků Rudné. Pozvánky roznesly hned samotné sudičky, které při slavnostním obřadu u zapálených svíček popřály každému děťátku zvláště zdraví, štěstí, moudrost, krásu a lásku Do našich řad přibýly dvojčata **Kateřina a Barborka Strápkové, Lukáš Lesák, Martin Molík, Alenka Urdová a Toník Pernica.**

Malá slavnost byla zakončena příjemným posezením společně s rodiči a prarodiči nových občánků.



## Volby do krajských zastupitelstev.

Ve dnech 17.a 18.10. 2008 proběhnou volby do zastupitelstev krajů. Voličem je každý občan ČR, který alespoň v druhý den voleb dosáhl 18ti let a je přihlášen k trvalému pobytu v obci. Volební místností pro naši obec bude opět zasedačka OÚ a volit můžete

**v pátek od 14.00 do 22.00  
a v sobotu od 8.00 do 14.00 hod.**

Hlasovací lístky Vám budou doručeny obvyklým způsobem nejpozději 3 dny před volbami. Hlasovací lístky jsou samostatné pro každou volební stranu, politické hnutí, nebo koalici. V případě ztráty, nebo poškození vám budou přímo ve volební místnosti vydány nové volební lístky. Volič po příchodě do volební místnosti prokáže volební komisi svou totožnost platným občanským průkazem, nebo cestovním pasem.

Způsob hlasování :

Přímo ve volební místnosti obdržíte šedivou úřední obálku s úředním razítkem. Poté se odeberete do prostoru určenému k úpravě hlasovacích lístků. **Pokud neučiníte tento krok, nebude vám hlasování umožněno!** V prostoru za plentou vložíte do obálky jeden lístek strany, pro kterou jste se rozhodli hlasovat. Na hlasovacím lístku můžete zakroužkovat nanejvýš 4 kandidáty a tímto jim dát před ostatními přednost.

Volič může požádat ze závažných zdravotních důvodů obecní úřad, o hlasování do přenosné volební urny.

Crh.

## Budeme se bavit

*V sobotu 4.10. proběhne v sále KD*

**DISKOTÉKA**

*začátek ve 20.00 hod, DJ ALEX, občerstvení zajištěno,  
vstupné 30Kč.*

## Ukončení prázdnin

V neděli 7. září se děti rozloučily s prázdninami. Bylo pro ně připraveno zábavné odpoledne na hřišti. Malušci měly za úkol postavit co největší hrad z písku a jak se jim to povedlo, můžete shlédnout na internetových stránkách: [www.moslerova.webnode.cz](http://www.moslerova.webnode.cz). Pro velčáky byly připraveny soutěže a turnaj v ping-pongu. Na závěr si všechny děti opekly párky. Je škoda, že se akce účastnilo málo dětí, jelikož některé daly přednost akci v jiné obci. Přesto děkuji všem organizátorům za jejich aktivitu a těším se na další spolupráci.

Barbora Moslerová

Děkujeme všem, kteří se zapojili do sběru víček z PET láhví. Akce nadále trvá, proto sbírejte víčka, jak pro děti v naší škole, tak pro děti s diabetem. Víčka můžete nosit na Obecní úřad, do Základní školy nebo do obchodu.

Děkujeme

komise pro práci s dětmi a mládeží



V sobotu 18. října pořádá Komise pro práci s dětmi a mládeží **Kloboučkovou zábavu.** Podle názvu si vezměte nějakou pokrývku hlavy (ať je to koupací čepice nebo natáčky, fantazii se meze nekladou). Výtěžek bude použit na pořádání akcí pro děti, proto se

přijďte pobavit a podpořit akce pro naše děti. Více informací naleznete na letáčích, které budeme vyvěšovat.

komise pro práci s dětmi a mládeží



## Usnesení z XXI zasedání ZO ze dne 24.9.20085

### ZO schvaluje :

**XXI/3** odkoupit nemovitost na parc.č. st. 155 k.ú. a parc.č. 389/3 – obě k.ú. Stará Rudná od pana Jana Solanského za cenu odhadu – tj. 169 060Kč.

**XXI/4** roční nájem České pošty a.s. za prostory v prodejně Rudná p.Prad. ve výši 12tis.Kč.

**XXI/5** nákup nerezového nádobí do školní jídelny ve výši 26 783Kč

**XXI/6** odprodat parc. č. 114 k.ú. Stará Rudná panu Rumperteszovi Petrovi za cenu dle OZV o prodeji parcel v obci

**XXI/7** změnu ÚP obce č. 5 – Větrný park Rudná pod Pradědem i přes nesouhlas Městského úřadu Bruntál odb. životního prostředí a odb. výstavby a územního plánování.

**XXI/9** zadat vypracování žádosti o grant z prostředků EU na vypracování nové územně plánovací dokumentace obce firmě Český projekt Šumperk

**XXI/10** zřízení věcného břemene na parc.č. 2001 k.ú. Stará Rudná na užívání práva a údržby vodovodní přípojky ve prospěch Obce Rudná/Pr. dále el. zařízení a údržby ve prospěch ČEZu, jako povinný z VB bude vlastník parcely č. 1120/1 k.ú. St. Rudná

**XXI/11** vstup Obce Rudná pod Pradědem do občanského sdružení Místní akční skupina Hrubý Jeseník ( MASHJ )

### ZO ukládá :

**XXI/2** starostovi zadat vypracování zřízení věcného břemene na parc.č. 1062/2 – strpení obecního vodovodu

**XXI/8** starostovi vyvolat další jednání ohledně opravy místních komunikací s firmou Kareta

**XXI/12** starostovi prověřit možnost úpravy prostor v č.p. 1 na bydlení

### ZO neschvaluje :

**XXI/6** záměr prodeje parc.č. 536/8 a 2274 k.ú. St Rudná

**XXI/10** věcné břemeno se zřízením sjezdu z místní komunikace na parc.č.2001

### ZO bere na vědomí :

**XXI/4** informaci České pošty a.s. ohledně plánované úpravy prostor v prodejně Hruška

**XXI/8** předběžný rozpočet na opravu místních komunikací

**XXI/12** žádost pana Klimka o možnost bydlení v č.p. 1 - KD

**XXI/13** termín příštího zasedání 29.10.2008 v 18.00 hod.

## V měsíci říjen oslaví své narozeniny

*Antonyová Mária 67 let*

*Halabala Josef 62*

*Hanáková Anežka 68 let*

*Jasinská Anežka 62 let*

*Tomalská Kateřina 86 let*

*Urbaníková Anna 60 let*

*Oslavencům přejeme do dalších let  
všechno dobré!*

*V září se narodila manželům Urdovým dcerka*

*Alenka*

*paní Naděždě Čopové a Miroslavu Skoupilovi  
dcerka*

*Sofie*

*Děťátkům na cestu do života přejeme pevné zdraví  
a hodně spokojenosti na tomto nelehkém světě.*

